

今年首个亿元企业落地市南

鲁电(青岛)城市建设有限公司在市南区完成注册登记

早报1月4日讯 1月2日,鲁电(青岛)城市建设有限公司在青岛市市南区完成注册登记,这是2023年全市首个注册资金亿元企业。鲁电(青岛)城市建设有限公司是市南区重点招引项目,在了解到企业注册审批需求后,市南区行政审批局立即安排“暖南”服务审批人员提供“一对一”全方位帮办代办服务,帮助企业明确审批要求,完善审批材料,辅助完成全流程网上申报。企业在1月2日完成网上电子签章,审批人员当日即完成审核。

为企业准备“大礼包”

“审批局工作人员不仅主动为我们联系刻章单位加急刻制印章,还给我们准备了免费的企业开办‘大礼包’,这是我们收到的最好的新年礼物!”鲁电(青岛)城市



鲁电(青岛)城市建设有限公司在市南区完成注册登记。

建设有限公司工作人员周先生称赞道。

企业开办“一站办结”

企业开办服务质效是营商环境最直接的写照,一直以来,市南区行政审批局着力推进企业开办服务优化升级,全力推行企业开办“零费用”“零距离”“一站办结”“一体推进”等改革措施,让市南区企业开办进入“零成本、一时代”,为企业“入市”助力经济发展按下“加速键”。2023年,市南区行政审批局将围绕审批服务提升,持续深化“暖南”政务服务举措,不断拓宽市场主体登记渠道,延伸审批服务触角,为重点项目落地提供“专业化审批指导帮办”,全方位为区域经济发展保驾护航。

(观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟 通讯员 滕媛 摄影报道)

省道219灰里线青新高速至青银高速段拓宽改建(平度段)及省道309局部改线工程交工

早报1月4日讯 近日,我市交通基础设施建设领域又一重点在建项目落地,在继平度市省道217改扩建工程完工通车、沈海高速改扩建工程开工建设等重要节点的基础上,省道219灰里线青新高速至青银高速段拓宽改建(平度段)及省道309局部改线工程于2022年12月31日顺利交工通车。

省道219串联平度、高密、胶州三地,是青岛市西部的重要南北向通道。省道219拓宽改建工程是城市更新和城市建设三年攻坚行动交通基础设施重点项目,也是沿线群众关心关注的重点民生项目。项目于2020年11月1日开工建设,总投资12.94亿元,路线全长22.22公里,起于青新高速平度南互通立交南,向南止于大李戈庄村南平度高密界。采用一级公路标准建设,由双向两车道拓宽为双向六车道,设计速度80公里/小时,路基宽度33米。

项目通车后极大地满足了周边群



省道219灰里线青新高速至青银高速段拓宽改建(平度段)及省道309局部改线工程通车。
市交通运输局供图

众的出行需求,有效改善了平度至胶东国际机场等方向的出行条件,进一步完善了我市交通基础设施条件和营商环境,为平

度人民出行和经济社会发展提供了保障。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)

青岛西海岸新区黄渔路改建工程完工

早报1月4日讯 近日,青岛西海岸新区省道黄渔路S216线改建工程主体完工并开放交通,沿线群众出行更为方便快捷了。据悉,该工程需对沿线桥涵维修加固,对部分路段设置边沟涵以及更换路基护栏、施划交通标线、完善交通安全标志、百米桩、里程桩、对路基边坡进行防护等。整个项目的概算投资为3769万元。

据介绍,黄渔路改建工程于2022年8月开工。工程实施全封闭施工,分两段实施。其中小珠山路至两河路口的10.79公里路段,进行了铣刨罩面、局部补强。而南起背儿山路、北至陡水路的支线1.8公里路段,则进行了大修翻建,重新铺筑路面。

据悉,黄渔路改建工程是西海岸新区城市更新和城市建设三年攻坚行动和“十四五”期间道路交通规划建设项目之一。随着项目的完工,也消除了原有路面和桥涵病害,显著提高了道路的耐久性和荷载能力,极大改善了灵珠山、灵山卫和隐珠街道群众交通条件。(观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏 通讯员 李国华)

早报1月4日讯 为健全完善社会救助体系,分层分类实施基本生活救助、专项救助、急难救助,有效开展低收入人口动态监测和常态化帮扶,确保包括低保边缘家庭在内的各类困难群众获得应有救助,近日,市民政局、市教育局、市财政局、市人力资源社会保障局、市住房和城乡建设局、市医保局、市残联联合出台了《青岛市最低生活保障边缘家庭认定实施细则》(以下简称《细则》),内容涵盖低保边缘家庭认定的基本原则、审核确认权限、认定条件、刚性支出费用、限制性情形、办理程序、部门职责、动态复核、资格生效及终止等内容。

《细则》界定了低保边缘家庭认定条件,分收入型和支出型两种。收入型认定条件为具有本市户籍居民,不符合低保条件,家庭经济状况符合相关规

我市建立健全最低生活保障边缘家庭认定制度 首次出台低保边缘家庭认定细则

定,共同生活家庭成员人均可支配收入低于当地低保标准1.5倍的,可以按规定程序认定低保边缘家庭。支出型认定条件为共同生活的家庭成员人均可支配收入低于当地上年度人均可支配收入,在提出申请之月前12个月,家庭总收入扣减医疗、教育、残疾康复、因灾因意外费用等刚性支出后,满足收入型认定条件的。

《细则》参考了低保办法的有关规定,明确共同生活家庭成员、家庭收入及核算认定、家庭财产、家庭支出等内容,

共同生活的家庭成员户籍与经常居住地不一致、持有居住证人员在居住地申请低保边缘家庭认定等情形,参照《青岛市最低生活保障管理办法》有关规定执行。与此同时,《细则》规定了服务管理内容,明确纳入或者退出低保边缘家庭,以作出审核确认决定之日为准。对低保边缘家庭实施或终止有关专项救助的起止时间由政策主管部门按程序研究确定。低保边缘家庭实行动态复核,每年复核一次,复核程序参照低保办法有关规定执行。

另外,《细则》还健全了各类救助制度衔接机制,明确了社会救助管理部门的救助职责,对动态监测、档案文书管理提出了要求。

低保边缘家庭认定实施细则系首次出台。据了解,市民政局将会同有关部门做好政策宣传解读,指导各区(市)抓好贯彻落实,不断推进认定工作制度化、规范化,为低保边缘家庭申请相应医疗救助、教育救助、住房救助、就业救助及其他帮扶提供支撑。

(观海新闻/青报全媒体记者 贾臻)